 ATA Nº 3344
178ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

18 DE NOVEMBRO DE 2024
Aos dezoito dias do mês de Novembro de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 178ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de novembro de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício Nº GP. 385/2024 de autoria do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, compras e licitações realizadas no mês de outubro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício Nº GP. 387/2024 de autoria do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Poliana Caroline Quirino. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. INDICAÇÕES: Indicação Nº 238/2024 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, na forma regimental, extensível ao atual Vice-Prefeito eleito para a Legislatura 2025/2028, Exmo. Sr. Manuel Fabiano Ferreira Filho, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja apresentado um Projeto de Lei para o ano de 2025, visando realização de um programa de refinanciamento dos impostos, taxas e principalmente as multas aplicadas no período da pandemia, bem como do Serviço Autônomo de Água e Esgoto, proporcionando redução de juros e multas aos contribuintes, na forma do REFIS, realizado nos anos anteriores. Indicação Nº 239/2024 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam realizadas na CEMEI PROFª ADELAIDE REGINATO LIMA / CRECHE Profa. MARIA ANDREA DE OLIVEIRA LIMA a limpeza e capinação de todo o entorno da unidade escolar, bem como a realização de vistoria da caixa d´água que está com um vazamento há anos. Indicação Nº 240/2024 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que sejam realizadas melhorias na iluminação pública do bairro CDHU. Indicação Nº 241/2024 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que os enfeites de Natal da Rua Savério Salvi se estendam da Avenida Papa João Paulo II até a Rua Jorge Pedrola. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 364 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito que interceda junto aos departamentos competentes para que seja consertado e melhorado o píer, localizado ao lado da rampa comunitária de acesso na Alameda Comendador Fernando Peraçoli, bem como a limpeza e capinação de toda a margem que se estende pela Praça da Juventude. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 365 de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin e João Fernando de Jesus Pereira ao jovem ANDRÉ FATALA, pelo recebimento do Título de Doutor Honoris Causa em Engenharia de Software pela CESARSCHOOL, bem como por toda sua trajetória profissional. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 366 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao atleta barra-bonitense HENRIQUE TUMENAS, pelo 1º Lugar obtido na Categoria Park do Jam Session 2024, do campeonato BMX Freestyle, realizado em Botucatu. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 368 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que seja substituída a janela danificada do prédio da Secretaria de Ação e desenvolvimento Social, que fica entre as Ruas João Gerin e Luiz Antonângelo. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 25/2024 de autoria do Executivo que Estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2025. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 27/2024 de autoria do Executivo que Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 570.000,00 (QUINHENTOS e setenta mil reais), para fins que especifica. SAAE. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 28/2024 de autoria do Executivo que Autoriza o Poder Executivo a conceder, no exercício de 2025, subvenções sociais às entidades Associação Voluntariado de Barra Bonita - Grupo de Prevenção e tratamento do Câncer, Centro Espírita Cristão - Lar de Amparo a Velhice e a Infância de Barra Bonita, Lar São Vicente de Paulo de Barra Bonita, Clube da Terceira Idade de Barra Bonita, Casa da Criança de Barra Bonita, Associação SOS Focinho Carente, Associação dos Pais  Amigos e Familiares dos Autistas de Barra Bonita e Grupo Escoteiro Campos Salles. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerrada as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 25 de Novembro de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
